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Zrkadlo minulosti : Európske drahoopálové bane v Dubníku / Peter Semrád ; 
[slovak ed. Paulína Gvozdiaková] ; [english ed. Jakub Tlolka]. - [Košice] : Peter 
Semrád, 2022. - 221 p. : ill., színes ; 31 cm. - (Europal) 
 
Gróf Apponyi Albert levelezése Horánszky Nándorral és Babarczi Schwartzer 
Ottóval / bev., összeáll. jegyz. ellátta és közread. Horánszky Nándor ; [közread. a] 
Trianon Kutatóintézet Közhasznú Alapítvány. - Budapest : L'Harmattan : Trianon 
Kutatóint. Közhasznú Alapítvány, 2021 (Budapest : Prime Rate Kft.). - 298 p. : ill. ; 23 
cm 
 
Berzeviczy Albert és Horánszky Lajos levelezése 1907-1936 / közzéteszi, bevezetővel, 
jegyzetekkel ellátta Horánszky Nándor. - Budapest : Horánszky, 2022. - 159 p. : ill. ; 
21 cm. - (A Horánszky-család adat-, dokumentum- és levelestára ; 6.) 
 
A Magyar Úttörők Szövetsége táborozási és turisztikai szabályzata úttörőcsapatok 
számára / Magyar Úttörők Szövetsége. - Budapest : Ifjúsági Lapkiadó Vállalat, 1976. 
- 46, [1] p., 11 [t.] : ill. ; 21 cm 
 
Úttörő olimpiai magazin : XV. Nyári Úttörő Olimpia : Szeged, 1979 / [szerk. Tandi 
Lajos ; írták Ács S. Sándor et al.]. - Szeged : [Magyar Úttörők Szövetsége], 1979. - 32 p 
: ill. ; 24 cm 
 
Úttörővezetők tájékoztatója. 14. / [Magyar Úttörők Szövetsége]. - Budapest : Magyar 
Úttörők Szövetsége, 1983. - 53, [1] p. ; 24 cm 
 
Az Úttörővezetők VII. országos konferenciája határozata az Úttörőszövetség 
munkájának időszerű feladatiról : tervzete / [közr. a Magyar Úttörők Szövetsége]. - 
[Budapest] : Ifj. Lapk. Váll., [1979]. - 13, [1] p. ; 24 cm 
 
Úttörő olimpia : Győr, 1977. június 22-27.. - [S. l.] : [Úttörő Olimpiai Bizottság], 1977. - 
30 p. : ill. ; 20 cm 
 
A XX. Nyári Úttörő Olimpia országos döntőjének tájékoztatója : Zánka, 1984. június 
17-24. / [összeáll. Bertalan Ildikó, Osika Barna]. - Zánka : XX. Nyári Úttörő Olimpia 
Országos Döntőjének Szervező Bizottsága : Balatoni Úttörőváros, 1984. - 64, [2] p : ill. 
; 20 cm 
 
Úttörőcsapatok a mérlegen / [írta Hunyadi Györgyné, Majzik Lászlóné, Trencsényi 
László ; szerk. Szűcs Istvánné]. - Budapest : Ifjúsági Lapkiadó Vállalat Ságvári Endre 
Könyvszerkesztőség, 1980. - 143 p. : ill. ; 20 cm 



 
Ajánlás a csapatvezetőknek a Riadó 19-65-84 szervezéséhez / [közread. A Magyar 
Úttörők Szövetsége]. - [Budapest] : Magyar Úttörők Szövetsége, 1983. - 29 p. ; 20 cm 
 
A bírósági szervezet megújítása III. Károly korában : Systematica commissio / írta 
Bónis György. - Budapest : [Sárkány-ny.], 1935. - 173, [2] p. ; 24 cm. -  (Értekezések 
Eckhart Ferenc Jogtörténeti Szemináriumából ; 5.) 
 
Az egyház Oroszországban / W. W. Assur ; németből ford. Ferenczy Károly. - 
Budapest : Sylvester Rt., 1942. - 102, [1] p. ; 21 cm 
 
A legrégibb vélemény a román nép eredetéről : Kekaumenos művei mint a román 
történet forrásai / Gyóni Mátyás ; [közr. a] Magyar Történettudományi Intézet. - 
Budapest : Athenaum, 1944. - 87 p. ; 24 cm 
 
Magyarische Rebellenbriefe : 1848 : Aemtliche und Privat-Correspondenzen der 
magyarische Rebellenregierung, ihrer Führer und Anhänger / Friedrich Walter. - 
München : Oldenbourg, 1964. - IX, 161 p. ; 24 cm. - (Buchreihe der Südostdeutschen 
Historischen Kommission ; 13.) 
 
Az udvar vonzásában : a magyar főnemesség bécsi integrációjának színterei, 1711-
1765 / Kökényesi Zsolt ; [a térképeket kész. Nagy Béla]. - [Budapest] : L'Harmattan, 
2021. - 534 p. : ill. ; 23 cm. - (Humaniórák) 
 
A pálosok épített öröksége. 1. Budapest és környéke / Galuska Tünde. - Budapest : 
Kairosz Kiadó, 2022. - 333 p. : ill. ; 26 cm 
 
A Pozsonyi Jogakadémia története, 1777-1914 / Keresztes Veronika. - Somorja : 
Fórum Kisebbségkutató Intézet, 2022. - 198 p. : ill. ; 25 cm 
 
A frontline of espionage : studies on Hungarian cold war intelligence in Austria / ed. 
by Magdolna Baráth and Dieter Bacher. - Budapest : ÁBTL ; Pécs : Kronosz, 2021. - 
335 p. ; 25 cm 
 
Österreicher und Sudetendeutsche vor sowjetischen Militär- und Strafgerichten in 
Weißrussland 1945-1950 = Avstrijcy i sudetskie nemcy pered sovetskimi voennymi 
tribunalami v Belarusi 1945-1950 gg. / Stefan Karner, Vjačeslav Selemenev. - Graz ; 
Minsk : Selbstverlag des Vereins zur Förderung der Forschung von Folgen nach 
Konflikten und Kriegen, 2007. - 727 p. : ill. ; 21 cm. - (Veröffentlichungen des Ludwig 
Boltzmann-Instituts für Kriegsfolgen-Forschung ; 10.) 
 
Lengyelkérdés Magyarországon az első világháborúban / ... vál., szerk. és a 
jegyzeteket írta Mitrovits Miklós. - [Budapest] : Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
Történettudományi Intézet, 2022. - 421 p. ; 22 cm. - (Bibliotheca Hungaro-Polonica = 
Magyar-lengyel könyvtár / ELKH Bölcsészettudományi Kutatóközpont 
Történettudományi Intézet ; 2.) 



 
Demarkációs vonaltól államhatárig : a határ menti társadalom és konfliktusai az 
1920-as években / Bencsik Péter. - Budapest : ELKH BTK TTI, 2022. - 155 p., ill., térk. 
; 25 cm. - (Magyar történelmi emlékek. Értekezések), (Trianon-dokumentumok és -
tanulmányok ; 11.) 
 
A császár és Árpád népe : a korai magyar történelem legfontosabb 10. századi bizánci 
forrásáról / Bollók Ádám, B. Szabó János ; [térk.: Nagy Béla]. - Budapest : ELKH 
BTK, 2022. - 432 p. : ill. ; 25 cm. - (Források és tanulmányok / BTK Magyar 
Őstörténeti Kutatócsoport ; 8.) 
 
Gyalui Thorda Zsigmond naplója, 1558-1568 / közzéteszi Póka Ágnes ; [… 
szövegrészeket átírta és ford. Bolonyai Gábor] ; [... ábrákat kész. Szilágyi Adrienn]. - 
Budapest : ELKH BTK TTI, 2021. - 387 p. : ill. ; 25 cm. - (Magyar történelmi emlékek. 
Elbeszélő források / ELKH Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi 
Intézet = Monumenta Hungariae historica. Scriptores / Institutum Historicum Sedis 
Centralis Studiorum Philosophicorum Academiae Scientiarum Hungaricae), (Magyar 
családtörténetek: források = Historiae familiarum Hungaricum: fontes / ELKH 
Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézet ; 6.) 
 
Határon innen és túl : gazdaságtörténeti tanulmányok a magyar középkorról / szerk. 
Kádas István, Weisz Boglárka. - Budapest : ELKH BTK TTI, 2021. - 482 p. : ill. ; 25 cm. 
- (Magyar történelmi emlékek. Értekezések / Eötvös Loránd Kutatási Hálózat 
Bölcsészettudományi Kutatóközpont Történettudományi Intézet = Monumenta 
Hungariae Historica. Dissertationes / Institutum Historicum Sedis Centralis 
Studiorum Philosophicorum) 
 
Buda oppugnata : források Buda és Pest 1540-42. évi ostromainak történetéhez / 
szerk., [... összeáll., a szövegeket vál., a bev. tanulmányt és a jegyzeteket kész.] Kasza 
Péter ; [a szemelvényeket ford. Bagi Zoltán Péter et al.] ; [a mutatókat kész. Jarmalov 
Rezső] ; [térk. Nagy Béla]. - Budapest : Eötvös Loránd Kutatási Hálózat 
Bölcsészetdományi Kutatóközpont, 2021. - 571 p., [28] t. : ill. ; 25 cm + 3 
metszetreprodukció (3 t.fol.). - (Mohács, 1526-2026 : rekonstrukció és emlékezet) 
 
The Golden Bull of Hungary / Attila Zsoldos ; [transl. by Andrew T. Gane]. - 
Budapest : Eötvös Loránd Research Network Research Centre for the Humanities, 
2022. - 259 p. : ill. ; 25 cm. - (Arpadiana / Research Centre for the Humanities ; 9.) 
 
A Farkas-utcai templom / írta Entz Géza. - [Cluj] : Kolozsvár-belvárosi Reform. 
Egyház, [1948]. - 50 p., [6] t. : ill. ; 24 cm. - Klny.: Református szemle, 1848. 14-18. sz. 
 
A társadalom természete és a szociálpolitika négy típusa / Dékány István. - Szeged : 
[Városi Ny.], 1937. - 26 p. ; 24 cm. - Klny. a Balás Károly és Heller Farkas születésének 
60. évfordulójára kiadott "Ünnepi dolgozatok"-ból 
 



A kir. ügyészség teendői az új büntető novellával kapcsolatban / Finkey Ferenc. - 
Budapest : Szerző, 1928. - 21 p. ; 23 cm 
 
A Szocialista Tanácsköztársaságok Szövetsége a Budapesti Nemzetközi 
Árúmintavásáron, 1941. - Budapest : Szénásy Ny., [1941]. - 42 p. ; 21 cm 
 
Szentgál népesedési viszonyai a feudalizmus korának végén / Maksay Ferenc. - 
[Budapest] : KSH, 1962. - p. 22-47. ; 30 cm. - Különlenyomat a Történeti statisztikai 
évkönyv, 1961-1962. évi kötetéből  
 
A Rohonc-Szalonaki uradalom és jobbágysága a 16-17. században / írta Zimányi 
Vera. - Budapest : [MTA], 1965. - 21 p. ; 20 cm 
 
Deutsches Volkwerden in Siebenbürgen, 1141-1849 : Entwicklungsgeschichtliche 
Durchblicke / Von Gustav Gündisch ; hrsg. Andreas Schmidt. - Hermannstadt : 
Verlag Krafft & Drotleff : Hauptverlag der Deutschen Volksgruppe in Rumänien, 
[1944]. - 100 p., ; 24 cm 
 
70 rokov Štátneho archívu v Košiciach / [autori] Richard Pavlovič [et al.]. - Košice : 
Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky : Štátny archív v Košiciach, 2021 (Český 
Těšín : FINIDR s. r. o.). - 271 p. : ill. ; 26 cm 
 
Egy rábaközi falu belsővándorlási adatai : Bágyog, 1769-1828 / M. Román Éva. - 
[Győr : Győri Múzeum], 1972. - p. 265-[281]. ; 24 cm 
 
A himlőoltásra vonatkozó első rendeletek Erdélyben / Vita Zs.. - Marosvásárhely : 
Nyomdaip. Váll., 1965. - p. 219-221. ; 24 cm 
 
Művelődés a XVIII. századi Magyarországon, 1711-1790 / Kosáry Domokos. - 
Budapest : [S. n.], 1974. - 14 p. ; 20 cm 
 
A reformáció és a nyomdászat Magyarországon / Botta István. - [Budapest] : MTA 
Irodalomtud. Int., 1973. - p. [270]-289. ; 24 cm. - (Reneszánsz füzetek ; 23.). - Klny.: a 
"Magyar könyvszemle 1973. évi 3-4. sz.-ából.. - Benda Kálmán és Székely György 
hozzászólásával. 
 
"Vándorlásunk társa lett" : az 1938. évi Eucharisztikus Világkongresszus Budapesten 
/ [szerkesztő Hegedűs András]. - Budapest : Esztergom-Budapesti Főegyházm. 
Egyháztörténeti Bizottsága ; Esztergom : Keresztény Múz., 2020. - (Esztergom : Spori 
Print Vincze Ny.). - 288 p. : ill., részben színes ; 28 cm 
 
Székesfehérvár körülzárása és visszafoglalása 1688-ban / Jenei Károly. - 
[Székesfehérvár] : Fejér Megyei Levéltár, 1971. - p. 7-22 : ill., részben térk. ; 24 cm. - 
Különlenyomat: Fejér megyei történeti évkönyv : a Fejér Megyei Levéltár évkönyve, 
1971. 5. sz. 
 



Az első kataszteri felmérés végrehajtása Veszprém megyében / Dávid Zoltán. - 
Veszprém : [S. n.], 1970. - p. 71-83. : ill., térk. ; 28 cm. - Különlenyomat: A Veszprém 
megyei múzeumok közleményei 9. kötetéből, 9. évf. (1970) 
 
A Bárdossy-per / a Magyar Országos Tudósitó és a Magyar Távirati Iroda hivatalos 
kiadásaiból szerk. Ábrahám Ferenc, Kussinszky Endre ; [előszó Ortutay Gyula]. - 
Budapest : Magyar Központi Hiradó, 1945 20 cm. - (Híradó könyvtár), (Ítél a 
történelem) 
 1. [köt.], A vád. - 31 p. 
 
Fejér megyére vonatkozó oklevelek a székesfehérvári keresztes konvent magán 
levéltárában, 1193-1542 / Érszegi Géza. - Székesfehérvár : [Fejér Megyei Levéltár], 
1971. - p. 177-264. : ill., térk. ; 24 cm. - Különlenyomat: Fejér megyei történeti évkönyv 
: a Fejér Megyei Levéltár évkönyve, 1971. 5. sz. 
 
Neuaufbau im Donauraum nach der Türkenzeit : Tagungsband der internationalen 
Konferenz anlässlich des 300-jährigen Jubiläums des Friedens von Passarowitz / 
Hrsg. v. András Oross. - Wien : Ungarischen Geschichtsforschung, 2021. - 366 p. : ill. ; 
24 cm. - (Publikationen der Ungarischen Geschichtsforschung in Wien ; 19.) 
 
A politikai bűntettesek menedékjogának kritikája / írta Rácz György ; az előszót írta 
Angyal Pál. - Budapest : Franklin-Társulat, 1932. - 61 p. ; 23 cm. - (Magyar 
jogászegyleti értekezések. Új folyam ; 24. köt. 130. füzet) 
 
Székesfehérvár középkori oklevéladása és pecsétei / Kubinyi András. - 
Székesfehérvár : [István király Múzeum], 1972. - p. 151-168. ; 27 cm 
 
800 Jahre Markt St. Martin, 1222-2022 / [Hrsg. Gemeinde Markt St. Martin] ; 
[Chronik verfasst von ... Josef Schmidt und ... Kerstin Schmidt-Hönig]. - Oberwart : 
edition lex liszt 12, 2022. - 350, [1] p. : ill. ; 26 cm 
 
Demény Pál, 1901-1991 : emlékkönyv / Gyertyán Ervin és Bossányi Katalin interjúi ; 
Bodor Pál előszavával. - [Budapest] : Demény P. Alapítvány, cop. 1995 ([S.l.] : [s.n.]). - 
208 p. : ill. ; 21 cm 
 
Van választás : huszonegy XXI. századi magyar politikus portréja / Gyuricza Péter. - 
[Budapest] : [Magánkiad.], 2002 ([Dabas] : Reálszisztéma Dabasi Ny.). - 298, [3] p. : ill. 
; 21 cm 
 
Oláh Miklós és a restauráció : a Huszár Gál koráról, életéről és munkájáról írt mű III. 
fejezetének vázlata / írta Botta István. - Budapest : [S. n.], 1958. - 35 p. ; 29 cm 
 
Schadensprävention am Schreibtisch : Bestandserhaltungsboxen für die archivische 
Praxis / von Ann-Kathrin Eisenbach. - München : Generaldirektion der Staatlichen 
Archive Bayerns, 2021. - 41, [1] p. : ill. ; 30 cm. - (Sonderveröffentlichungen der 
Staatlichen Archive Bayerns ; 17.) 



 
Die Ausbreitung der städtischen Lebensform : Ungarns oppida im 14. Jahrhundert / 
Fügedi Erik In: Stadt und Stadtherr im 14. Jahrhundert : Entwicklungen und 
Funktionen / hrsg. Wilhelm Rausch. - Linz : Österr. Arbeitskreis für 
Stadtgeschichtsforschungs, 1972. - p. 165-192.. - Különlenyomat 
 
Aus Ungarn nach Bayern : Ungarnflüchtlinge im Freistaat Bayern 1956-1973 / Rita 
Kiss. - Regensburg : Friedrich Pustet, 2022. - 312 p. : ill. ; 23 cm. - (Studia Hungarica ; 
56.) 
 
Mértékletességi Egyesület Sopronban, 1619 / Németh Sámuel. - Sopron : [Röttig - 
Romwalter Ny.], 1940. - 14, [2] p. ; 23 cm. - (A Soproni Szemle kiadványai ; 91.[!]). - 
Különlenyomat a Soproni Szemle 91. számából (1940) 
 
Repertorium fontium historiae medii aevi / Mályusz Elemér. - In: Magyar 
Tudományos Akadémia közleményei. - [Budapest : MTA], 1973. - p. [103]-112. ; 24 
cm. -  Különlenyomat: a Magyar Tudományos Akadémia II. Oszt. [Társadalmi-
Történeti Tudományok Osztály] közleményeiből, 22. (1973) 
 
Visszatérés a magyar Sionra : tanulmányok az érseki szék Esztergomba történt 
visszatérésének 200. évfordulója alkalmából / [szerk. Fejérdy András, Hegedűs 
András]. - Esztergom : Esztergom-Budapesti Főegyházmegye Prímási Levéltár, 2022. 
- 255, [1] p. : ill., részben színes ; 24 cm. - (Strigonium antiquum ; 9.) 
 
Buda-vidék présház- és pincekultúrája : : építészeti és társadalomnéprajzi 
megközelítés, 19-20. század / Muskovics Andrea Anna. - Budapest : 
Bölcsészettudományi Kutatóközpont Néprajztudományi Intézet, 2019. - 267 p. : ill., 
részben színes, részben térk. ; 24 cm. - (Életmód és tradíció ; 17.) 
 
Lázár Vilmos ezredes, a megbízható csapatparancsnok / Solymosi József. - Budapest 
: Line Design, 2022. - 232 p. : ill ; 24 cm. - (Aradi vértanúk sorozat ; 8.) 
 
Dokumentumok a Koronaügyészség történetéhez / ... Zinner Tibor. - Budapest : 
Legfőbb Ügyészség, 2022. - 199 p. : ill. ; 24 cm 
 
Pécs város népessége és mezőgazdasága II. József korában / Dávid Zoltán. - In: 
Baranyai helytörténetírás : a Baranya Megyei Levéltár évkönyve. - [Pécs] : [Baranya 
Megyei Levéltár], [1968?]. - p. 75-114. : ill. ; 29 cm. - Klny. Baranyai helytörténetírás : a 
Baranya Megyei Levéltár évkönyve c. folyóirat 1968. évi kötetéből 
 
Struktur der ungarischen Dorfsiedlungen zur Zeit der traditionellen Landwirtschaft 
/ Ferenc Maksay. - Budapest : Magyar Mezőgazdasági Múzeum, [1972]. - p. 91-94. ; 
24 cm. - Különlenyomat: A Magyar Mezőgazdasági Múzeum Közleményei, 1971-
1972 
 



Griger Miklós feljegyzései / szerk., a bevezetőt írta, jegyzetekkel ell. Mózessy 
Gergely. - Székesfehérvár : Székesfehérvári Püspöki és Székeskáptalani Lvt., 2022. - 
263 p. : ill., részben színes ; 24 cm. - (Források a Székesfehérvári Egyházmegye 
történetéből ; 5.) 
 
Rapport sur les recherches : l'historiographie hongroise moderne des villes / [A. 
Kubinyi]. - Budapest : [Akadémiai Kiadó], 1961. - p. [175]-189. ; 25 cm. - 
Különlenyomat: Acta Historica 8. évf. 1-2. sz. 
 
Prohászka-tanulmányok, 2018-2022 : [a Székesfehérvári Egyházmegye Prohászka-
konferenciáinak előadásai] / [szerk. Mózessy Gergely] ; Fabó Edit [et al.] írásai. - 
Székesfehérvár : Székesfehérvári Püspöki és Székeskáptalani Lvt., 2022. - 240 p. : ill. ; 
24 cm 
 
 

Folyóiratok 
 
Múltunk : a Politikatörténeti Intézet folyóirata. - 67.(2022). - Budapest : Napvilág 
Kiadó. – 21 cm 
 
Sborník archivních prací. - 71.(2021) Suppl. 1. - Praha : Odbor archivní správy a 
spisové  služby MV v Tiskárnĕ Ministerstva vnitra. – 24 cm 
 
Mitteilungen des Instituts für Österreichische Geschichtsforschung. - 130.(2022). - 
Wien ; München : Böhlau. - 24 cm 
 
Világosság. - 3.(1962). – Budapest : Hírlapkiadó Vállalat. - 24 cm 
 
Hadtörténelmi közlemények. – 135.(2022). - Budapest : Hadtörténeti Intézet és 
Múzeum. - 24 cm 
 


